
                                

 

 

 

 

 

 

Ata Nº 07/2025/Conjuve 
 

Praia Grande, 05 de dezembro de 2025 

 

ATA DA 10° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE JUVENTUDE DE PRAIA GRANDE 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco (05/12/2025), às quinze horas 

e vinte minutos (15h20), reuniu-se o Conselho Municipal de Juventude de Praia Grande, na 

sede situada à Rua Xavantes, nº 51. 

1. ABERTURA E EXPEDIENTE: O Presidente, Sr. Isaac Santos, declarou aberta a 

reunião, agradecendo a presença de todos os conselheiros e convidados. Em sua fala inicial, 

destacou o caráter especial desta data, marcada pela eleição da nova Mesa Diretora para o 

biênio 2025–2027. O Sr. Presidente realizou uma breve explanação sobre o Regimento 

Interno e o funcionamento do Conselho, reforçando a necessidade imprescindível da 

presença dos conselheiros nas reuniões ordinárias para a garantia de quórum, viabilizando a 

aprovação de atas e o andamento célere das pautas e deliberações. 

2. ORDEM DO DIA: 

 2.1. Balanço da Semana da Juventude: Foi discutida a realização da "Semana da 

Juventude", evento de grande relevância para o município. O momento contou com a 

participação de jovens integrantes do projeto "Voz da Juventude", que relataram 

suas experiências, a participação ativa nas atividades e o êxito do evento. 

 2.2. Posse dos Conselheiros e Eleição da Mesa Diretora (Gestão 2025–2027): 
Procedeu-se à apresentação e à posse oficial dos conselheiros indicados pelo Poder 

Público e pela Sociedade Civil que comporão a nova gestão. Ato contínuo, abriram-

se as candidaturas para a composição da Mesa Diretora. Por indicação do plenário, 

o atual Presidente, Sr. Isaac Santos, foi indicado à recondução ao cargo. Na 

sequência, apresentaram-se os candidatos às demais funções. A chapa final foi 

submetida à votação e aprovada por unanimidade pelos presentes, ficando a Mesa 

Diretora assim constituída: 

 Presidente: Isaac Santos; 

 Vice-Presidente: Vithor Eduardo de Paula Rocha; 

 1ª Secretária: Monique Muniz Hidalgo Ramos; 

 2ª Secretária: Selma Cristina Guarizzo Bosque. 

 2.3. Calendário de Reuniões: Ficou definido que, para a gestão 2025–2027, as 

reuniões ordinárias ocorrerão com periodicidade bimestral (a cada dois meses), 

sempre na segunda segunda-feira do mês correspondente. 

 2.4. Pautas Prioritárias: Foram elencados como assuntos de relevância estratégica 

para a nova gestão a discussão sobre a Saúde Mental dos jovens de Praia Grande e 

o desenvolvimento do Plano Municipal de Juventude. 

 

 

 

 



3. ENCERRAMENTO: Após a ordem do dia, o Presidente franqueou a palavra aos 

presentes para considerações finais. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Isaac Santos 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dezesseis horas (16h00). Eu, Isaac 

Santos dos Santos, Presidente, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada 

por mim. 

 

 

 

Isaac Santos dos Santos 

Presidente do ConjuvePG 

e-mail: cmj@praiagrande.sp.gov.br 

Rua Xavantes, 51 - Vl. Tupi - Praia Grande 

SP - CEP 11703-300 
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